

CONTRATAÇÃO DE PESSOAL - RETIFICAÇÃO

Francisco Silvestre de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal, torna público o seguinte:

Retifica-se o teor do edital de 26 de outubro de 2023.

Onde se lê :

CATEGORIA/ CARREIRA	LUGARES (M/F)	POSICIONAMENTO REMUNERATÓRIO	HABILITAÇÕES LITERÁRIAS E PROFISSIONAIS EXIGIDAS	FUNÇÕES/ SERVIÇO A QUE SE DESTINA
Assistente Operacional/Assistent e Operacional	1 – DOE-7 1 - DOE-8	1ª posição, nível 5 – 789,20 €	Escolaridade Obrigatória e carta de condução adequada	As descritas no mapa de pessoal, no respetivo posto de trabalho e aviso de abertura

Deve ler-se

CATEGORIA/ CARREIRA	LUGARES (M/F)	POSICIONAMENTO REMUNERATÓRIO	HABILITAÇÕES LITERÁRIAS E PROFISSIONAIS EXIGIDAS	FUNÇÕES/ SERVIÇO A QUE SE DESTINA
Assistente Operacional/Assistent e Operacional	1 – DOE-7 1 - DOE-8	1ª posição, nível 5 – 769,20 €	Escolaridade Obrigatória e carta de condução adequada	As descritas no mapa de pessoal, no respetivo posto de trabalho e aviso de abertura

A presente informação não prejudica a consulta ao texto integral publicado na 2ª. Série do D.R nº. 208 e na BEP de 26 de outubro de 2023.

Coruche, 27 de outubro de 2023

O Presidente da Câmara



(Francisco Silvestre de Oliveira)

